

ВМФ РФ принял межконтинентальную ракету «Булава» на вооружение



Главком ВМФ России вице-адмирал Виктор Чирков заявил, что морская баллистическая ракета «Булава» фактически уже принята на вооружение. Юридически же ведется оформление документов.

Вице-адмирал Виктор Чирков заявил об этом сегодня, 25 июня, сообщает РИА «Новости». Также главком ВМФ России рассказал, что новейшая стратегическая атомная подводная лодка «Юрий Долгорукий» поступит на вооружение в ВМФ России уже в июле текущего года. Он отметил, что до конца года флот получит на вооружение АПЛ «Юрий Долгорукий», АПЛ «Северодвинск» (проект 885, шифр «Ясень»), в планах значится также лодка «Александр Невский» проекта 955. Чирков уточнил также, что последним испытанием для АПЛ «Александр Невский» станет запуск с ее борта межконтинентальной баллистической ракеты «Булава» осенью 2012 года.

«До Дня Военно-морского флота (29 июля) мы примем в боевой состав Военно-морского флота России атомную подводную лодку «Юрий Долгорукий», - заявил Виктор Чирков.

Межконтинентальная баллистическая ракета морского базирования «Булава» (РСМ-56 для использования в международных договорах, SS NX 30 - по классификации НАТО) — новая трехступенчатая твердотопливная ракета, которая размещается на подводных лодках. Решение о разработке такого рода ракеты было принято еще в 1988 году.

Читать полностью:

<http://www.km.ru/v-rossii/2012/06/25/ministerstvo-oborony-rf/vmf-rf-bulava-fakticheski-uzhe-prinyata-na-vooruzhenie>